

8 февраля в Орске состоялась традиционная «Лыжня России – 2020», принять участие в которой могли все, от мала до велика. Именно поэтому в районе детского пляжа было как никогда весело и многолюдно. Побороться за победу приехали и семьи, и работники предприятий, и обучающиеся учебных заведений города. А также не забываем и про ветеранов лыжного спорта, которые не первый год принимают участие в массовом забеге. Отметим, что погода преподнесла неожиданный сюрприз для участников, ведь накануне шёл то сильный снег, то дождь, поэтому трасса превратилась в один большой каток. Но организаторы блеснули своим профессионализмом и смогли привести всю трассу в хорошее состояние. За что говорим им спасибо! От нашего колледжа в забеге принимала участие Барсукова Ирина Николаевна (руководитель физической культуры). Ирина Николаевна практически каждый год занимает почетное первое место, и этот год тоже не стал исключением. Поздравляем Ирину Николаевну и желаем ещё больше побед! Не только в лыжном спорте, но и во всех начинаниях.
Автор: Веденский Д. —



—



—



—



